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CRASTER FLOW IS A VERSATILE RANGE OF STACKABLE TRAYS AND BUFFET RISERS 
CRAFTED AROUND GASTRONORM SIZING. AVAILABLE IN NATURAL OAK, THIS 
COLLECTION IS INTERCHANGEABLE AND STACKABLE. OFFERING HEATING AND 
COOLING TECHNOLOGIES, THIS IMPRESSIVE RANGE ADDS DEPTH WITH ANGLES  
AND LEVELS.

STACKABLE
DESIGN

STRONG & 
DURABLE
Long-lasting and sturdy, our strong 
and durable products are built to last 
and resistant to damages. Able to 
withstand the rigours of commercial 
use.

Craster stackable products, are 
designed and manufactured to 
guarantee the best vertical stackability 
without getting stuck. Stackable 
products are easy to store and to 
handle for a daily practical use.

EXTENSIVE 
COLLECTION
Challenge your imagination with this 
Extensive Collection. Produced using 
advanced technologies, this vast 
collection of classic shapes, modern 
and contemporary pieces and 
accessories allows you to create any 
mood and complement any setting.

CONTACT US FOR MORE INFO: Email foodservice@fackelmann.co.nz
Free Phone 0800 238 566 fackelmannhousewares.co.nz
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Craster Flow is a versatile range of stackable trays and buffet 
risers crafted around gastronorm sizing. Available in natural 
oak and walnut, black, white and marble, this collection is 
interchangeable and stackable. Offering heating and cooling 
technologies, this impressive range adds depth with angles  
and levels.

FLOW

Unique and flexible, Craster Tilt offers endless possibilities. 
Featuring multi-height metal frames, sleek display bowls and 
stunning plinths, this impressive range allows you to create a 
mixture of angles and height, adding depth and character to  
your display presentation.

TILT

Innovative and configurable, Craster Fare 2.1 Trolley System is 
designed to adapt to a gastronorm footprint. The 2.1 system 
fits two 1/1 size gastronorm trays perfectly side by side. 
This adaptable trolley system, built with flexibility, features 
demountable and reversible shelving and drop-in bridges to 
create larger food and beverage displays.

FARE

Deliver agile luncheon buffets, mass catering, moveable  
grab-and-go displays and back bars within the Stak system.
Intelligently designed around the Gastronorm footprint, the Stak 
System shelves are crafted with discreet raised edges to secure 
trays from the Craster Flow range. The perimeter of each shelf 
grips two 1.1 or four 1.2 trays, with excellent locked fit for ease of 
transportation. Stak is engineered for easy assembly, with locking 
pins to angle and carry each shelf.

STAK
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TM

CHEF INOX SERVE NATURAL ACACIA ADDS WARMTH AND NATURAL CHARACTER. CRAFTED 
FROM HIGH-QUALITY, SUSTAINABLY SOURCED ACACIA, THIS COMPREHENSIVE COLLECTION 
FEATURES UNIQUE COLOUR AND ORGANIC PATTERN VARIATIONS.

ACACIA
WOOD

EXTENSIVE  
COLLECTION

FOOD
SAFE

Challenge your imagination with this 
extensive collection. Produced using 
sustainability sourced methods, 
this comprehensive range of buffet 
and display pieces are modern and 
contemporary, allowing you to create 
any mood and complement any 
setting.

Non-porous and hygienic, our Food 
Safe products can be used for all 
manners of foodservice. Free from 
rust and corrosion, these products 
are ideal for long-term commercial 
environments.

Add warmth, character and natural 
appeal with Acacia. Crafted from high-
quality, sustainably sourced Acacia, 
this collection features unique colours 
and textures, creating a different look 
for each piece.
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CHEF INOX SERVE NATURAL ACACIA ADDS WARMTH AND NATURAL CHARACTER. CRAFTED FROM 
HIGH-QUALITY, SUSTAINABLY SOURCED ACACIA, THIS COMPREHENSIVE COLLECTION FEATURES 
UNIQUE COLOUR AND ORGANIC PATTERN VARIATIONS.

SERVE ACACIA

TM

ROUND CAKE STANDROUND CAKE STAND
04748

300mm
140mm

Natural Acacia w/Black Border
9313996090070

Indent

ROUND CAKE STANDROUND CAKE STAND
Item Code  
Diameter
Height
Material
Barcode
Status

04747
250mm
125mm

Natural Acacia w/Black Border
9313996090063

Indent

04745
200mm
140mm

Natural Acacia w/Black Border
9313996090049

Indent

04746
230mm
140mm

Natural Acacia w/Black Border
9313996090056

Indent

SQUARE STANDROUND CAKE STAND
04758

210x210mm
140mm

Natural Acacia w/Legs
9313996090216

Indent

SQUARE STANDROUND CAKE STAND
Item Code  
Dimensions
Height
Material
Barcode
Status

04757
210x210mm

100mm
Natural Acacia w/Legs

9313996090230
Indent

04756
200mm
100mm

Natural Acacia
9313996090247

Indent

04755
300mm
140mm

Natural Acacia
9313996090254

Indent

RECTANGULAR DISPLAY STANDSQUARE STAND
04762

530x325mm
80mm

Natural Acacia w/Legs
9313996090193

Indent

RECTANGULAR DISPLAY STANDSQUARE STAND
Item Code  
Dimensions
Height
Material
Barcode
Status

04761
325x265mm

50mm
Natural Acacia w/Legs

9313996090186
Indent

04759
210x210mm

170mm
Natural Acacia w/Legs

9313996090209
Indent

04760
305x305mm

130mm
Natural Acacia w/Legs

9313996090223
Indent

3-TIER DISPLAY STANDRECTANGULAR STAND
04774

280x280mm
220mm

Natural Acacia
9313996090865

Indent

3-TIER NESTING RISER SETRECTANGULAR STAND
Item Code  
Dimensions
Height
Material
Barcode
Status

04754
460x240mm

460mm
Natural Acacia w/Removable Trays

9313996090483
Indent

04773
405x230mm

180mm
Natural Acacia w/Legs

9313996090773
Indent

04772
510x254mm

200mm
Natural Acacia w/Legs

9313996090759
Indent
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TM

SERVE ACACIA
CHEF INOX SERVE NATURAL ACACIA ADDS WARMTH AND NATURAL CHARACTER. CRAFTED FROM  
HIGH-QUALITY, SUSTAINABLY SOURCED ACACIA, THIS COMPREHENSIVE COLLECTION FEATURES 
UNIQUE COLOUR AND ORGANIC PATTERN VARIATIONS.

1/4 SIZE DISPLAY TRAYOVAL SERVER
04790

265x162mm
75mm

Natural Acacia
9313996090322

Indent

1/4 SIZE DISPLAY TRAYRECTANGULAR SERVER
Item Code  
Dimensions
Height
Material
Barcode
Status

04789
265x162mm

40mm
Natural Acacia

9313996090339
Indent

04785
710x150mm

80mm
Natural Acacia w/Legs

9313996090810
Indent

04786
710x150mm

80mm
Natural Acacia w/Legs

9313996090827
Indent

1/1 SIZE DISPLAY TRAY1/2 SIZE DISPLAY TRAY
04796

530x325mm
75mm

Natural Acacia
9313996090261

Indent

1/1 SIZE DISPLAY TRAY1/2 SIZE DISPLAY TRAY
Item Code  
Dimensions
Height
Material
Barcode
Status

04795
530x325mm

40mm
Natural Acacia

9313996090278
Indent

04791
325x265mm

40mm
Natural Acacia

9313996090315
Indent

04792
325x265mm

75mm
Natural Acacia

9313996090308
Indent

RECTANGULAR DISPLAY BOX2/3 SIZE DISPLAY TRAY
04765

254x140mm
25mm

Natural Acacia
9313996090872

Indent

RECTANGULAR TRAY2/4 SIZE DISPLAY TRAY
Item Code  
Dimensions
Height
Material
Barcode
Status

04784
260x150mm

60mm
Natural Acacia

9313996090889
Indent

04793
354x325mm

50mm
Natural Acacia

9313996090292
Indent

04794
530x162mm

40mm
Natural Acacia

9313996090285
Indent

RECTANGULAR TRAYRECTANGULAR TRAY RECTANGULAR TRAY
Item Code  
Dimensions
Height
Material
Barcode
Status

04768
405x200mm

25mm
Natural Acacia

9313996090568
Indent

04766
305x150mm

25mm
Natural Acacia

9313996090599
Indent

04767
355x180mm

25mm
Natural Acacia

9313996090575
Indent
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TMTM

CHEF INOX SERVE NATURAL ACACIA ADDS WARMTH AND NATURAL CHARACTER. CRAFTED FROM  
HIGH-QUALITY, SUSTAINABLY SOURCED ACACIA, THIS COMPREHENSIVE COLLECTION FEATURES UNIQUE 
COLOUR AND ORGANIC PATTERN VARIATIONS.

SERVE ACACIA

RECTANGULAR DEEP TRAYRECTANGULAR DEEP TRAY
04778

240mm
50mm

Natural Acacia
9313996090643

Indent

ROUND DISPLAY PLATTERRECTANGULAR DEEP TRAY
Item Code  
Dimensions
Height
Material
Barcode
Status

04771
460x305mm

50mm
Natural Acacia w/Handles

9313996090728
Stocked

04769
355x200mm

50mm
Natural Acacia w/Handles

9313996090742
Indent

04770
405x254mm

50mm
Natural Acacia w/Handles

9313996090735
Stocked

ROUND DISPLAY PLATTER ROUND DISPLAY PLATTER
Item Code  
Diameter
Height
Material
Barcode
Status

04779
305mm
50mm

Natural Acacia
9313996090636

Indent

04780
355mm
50mm

Natural Acacia
9313996090629

Indent

Item Code  
Diameter
Height
Material
Barcode
Status

MINI ROUND DEEP BOWLROUND BOWL

04798
230mm
90mm

Natural Acacia w/Straight Sides
9313996090995

Indent

ROUND BOWL

MINI ROUND BOWL
04787

130mm
50mm

Natural Acacia
9313996090346

Indent

04799
275mm
110mm

Natural Acacia w/Straight Sides
9313996091008

Indent

04788
100mm
25mm

Natural Acacia
9313996090353

Indent

04797
160mm
60mm

Natural Acacia w/Straight Sides
9313996090988

Indent

ROUND BOWL

OVAL BOWL OVAL BOWL
Item Code  
Dimensions
Height
Material
Barcode
Status

04781
254x130mm

50mm
Natural Acacia

9313996090698
Indent

04782
305x160mm

50mm
Natural Acacia

9313996090681
Indent

04776
355mm
110mm

Natural Acacia
9313996090667

Indent

ROUND DEEP DISPLAY BOWL ROUND DEEP DISPLAY BOWL
04777

430mm
160mm

Natural Acacia
9313996090650

Indent

ROUND DEEP DISPLAY BOWL
04775

280mm
130mm

Natural Acacia
9313996090674

Indent
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TM

SERVE ACACIA
CHEF INOX SERVE NATURAL ACACIA ADDS WARMTH AND NATURAL CHARACTER. CRAFTED FROM  
HIGH-QUALITY, SUSTAINABLY SOURCED ACACIA, THIS COMPREHENSIVE COLLECTION FEATURES 
UNIQUE COLOUR AND ORGANIC PATTERN VARIATIONS.

Item Code  
Dimensions
Height
Material
Barcode
Status

Item Code  
Dimensions
Height
Material
Barcode
Status

04971
610x190mm

25mm
Natural Acacia w/Black Inlay

9313996090384
Indent

RECTANGULAR PADDLE BOARD RECT. BENT PADDLE BOARD OVAL BOARD
04972

810x185mm
25mm

Natural Acacia w/Black Inlay
9313996090377

Indent

04966
560x150mm

15mm
Natural Acacia w/Loop Handle

9313996090421
Indent

RECT. FOOTED PADDLE BOARD
04967

760x254mm
25mm

Natural Acacia w/2 Handles
9313996090438

Indent

RECTANGULAR PADDLE BOARD
04973

560x180mm
15mm

Natural Acacia w/Black Inlay
9313996090544

Indent

Item Code  
Dimensions
Height
Material
Barcode
Status

RECTANGULAR PADDLE BOARD
04703

305x203mm
15mm

Natural Acacia w/Rounded Handle
9313996103411

Indent

RECTANGULAR PADDLE BOARD
04704

380x140mm
15mm

Natural Acacia w/Rounded Handle
9313996103428

Indent

04700
280mm
15mm

Natural Acacia w/Rounded Handle
9313996103381

Indent

ROUND PADDLE BOARD ROUND PADDLE BOARD
04702

400mm
15mm

Natural Acacia w/Rounded Handle
9313996103404

Indent

ROUND PADDLE BOARD
04701

350mm
15mm

Natural Acacia w/Rounded Handle
9313996103398

Indent

Item Code  
Dimensions
Height
Material
Barcode
Status

04783
530mm
60mm

Natural Acacia w/Inlay Handles
9313996090605

Indent

ROUND BUTCHERS BLOCK ROUND PADDLE BOARD
04763

510x380mm
40mm

Natural Acacia w/Handles
9313996090490

Stocked

ROUND BUTCHERS BLOCK
04764

530mm
40mm

Natural Acacia w/Handles
9313996090513

Indent



11

TMTM

CHEF INOX SERVE NATURAL ACACIA ADDS WARMTH AND NATURAL CHARACTER. CRAFTED FROM  
HIGH-QUALITY, SUSTAINABLY SOURCED ACACIA, THIS COMPREHENSIVE COLLECTION FEATURES UNIQUE 
COLOUR AND ORGANIC PATTERN VARIATIONS.

SERVE BLACK ACACIA

Item Code  
Dimensions
Height
Material
Barcode
Status

Item Code  
Diameter
Height
Material
Barcode
Status

Item Code  
Diameter
Height
Material
Barcode
Status

04989
150mm
50mm

Black Acacia
9313996090803

Indent

FOOTED DISPLAY STAND FOOTED DISPLAY STAND
04988

200mm
50mm

Black Acacia
9313996090797

Indent

FOOTED DISPLAY STAND
04987

255mm
50mm

Black Acacia
9313996090780

Indent

RECTANGULAR TRAY W/HANDLES
04970

530x325mm
25mm

Black Acacia
9313996090360

Indent

OVAL SERVER WITH LEGS
04983

420x130mm
52mm

Black Acacia
9313996090834

Indent

RECTANGULAR PADDLE BOARD
04981

580x254mm
15mm

Black Acacia w/2 Handles
9313996090414

Indent

04975
280x190mm

25mm
Black Acacia w/Loop Handle

9313996090858
Indent

RECTANGULAR PADDLE BOARD RECTANGULAR PADDLE BOARD
04982

510x254mm
25mm

Black Acacia w/Loop Handle
9313996090445

Indent

RECTANGULAR PADDLE BOARD
04974

560x180mm
15mm

Black Acacia w/Acacia Inlay
9313996090551

Indent

ROUND BOARD
04979

440x370mm
15mm

Black Acacia w/Loop Handle
9313996090841

Indent

ROUND BOARD
04978

405x355mm
25mm

Black Acacia w/Loop Handle
9313996090391

Indent

RECTANGULAR PADDLE BOARD
04980

480x200mm
25mm

Black Acacia w/2 Handles
9313996090407

Indent

BREAD KNIFE & BOARD

Item Code  
Diameter
Height
Material
Barcode
Status

DOUBLE SERRATED BREAD KNIFE 
& CUTTING BOARD 2PC SET

41550
400x280mm

30mm
Japanese Steel

9310346415507
Stocked

THE FURI PRO BREAD LOVER’S SET COMBINES 
EXCEPTIONAL DESIGN AND FUNCTIONALITY TO ELEVATE 
YOUR BREAD-SLICING EXPERIENCE. THE FURI PRO DOUBLE 
SERRATED BREAD KNIFE IS DESIGNED SPECIFICALLY 
FOR THE TOUGHEST, CRUSTIEST LOAVES. ITS DOUBLE 
SERRATIONS SLICE EFFORTLESSLY THROUGH THICK 
CRUSTS, OFFERING PRECISION WITH EVERY CUT.
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TM

SERVE MANGOWOOD
CRAFTED USING SUSTAINABLY SOURCED METHODS, CHEF INOX SERVE MANGOWOOD ELEVATES 
WITH WARMTH AND ORGANIC CHARM. VISUALLY APPEALING, THIS RANGE OF SERVINGWARE ADDS 
DEPTH WITH NATURAL COLOURING AND PATTERN VARIATIONS.

Item Code  
Diameter
Height
Material
Barcode
Status

04742
200mm
90mm

Whitewash Mangowood w/Metal Legs
9313996089982

Indent

FOOTED DISPLAY STAND
04743

254mm
90mm

Whitewash Mangowood w/Metal Legs
9313996089999

Indent

FOOTED DISPLAY STAND FOOTED DISPLAY STAND
04744

300mm
90mm

Whitewash Mangowood w/Metal Legs
9313996090025

Indent

MANGO
WOOD

HAND WASH
RECOMMENDED

FOOD
SAFE

Hand wash only, not dishwasher safe. 
We recommend, where possible, to 
wipe with a damp cloth or sponge and 
leave to air dry. Do not submerge in 
water or leave in direct sunlight, as this 
may cause the board to warp or crack. 
Do not place hot items directly from 
the cooktop or oven onto the board as 
this may scold or split the board. 

Non-porous and hygienic, our Food 
Safe products can be used for all 
manners of foodservice. Free from 
rust and corrosion, these products 
are ideal for long-term commercial 
environments.

Strong, durable and ideal for 
long-term use, Mangowood 
delivers a stunning warm natural 
look. Responsibly sourced using 
sustainable methods, each piece 
gives a unique wood grain appeal.
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04725
250mm
118mm

Natural White Marble w/Large Feet
9313996094894

Indent

ROUND DISPLAY BOWL
Item Code  
Diameter
Height
Material
Barcode
Status

OVAL PLATTERROUND SERVING BOARD
04749

380x230mm
15mm

Natural White Marble
9313996090087

Indent

OVAL PLATTEROVAL SERVING BOARD
Item Code  
Dimensions
Height
Material
Barcode
Status

04750
250x170mm

15mm
Natural White Marble

9313996090179
Indent

04724
350mm
85mm

Natural White Marble w/Large Feet
9313996094887

Indent

04726
460x260mm

85mm
Natural White Marble w/Large Feet

9313996094931
Indent

OVAL PLATTER
Item Code  
Dimensions
Height
Material
Barcode
Status

04727
365x170mm

35mm
Natural White Marble w/Metal Feet

9313996094948
Indent

FOOTED DISPLAY STAND
04751

200mm
55mm

Natural White Marble w/Metal Legs
9313996090476

Indent

FOOTED DISPLAY STAND
04752

230mm
55mm

Natural White Marble w/Metal Legs
9313996090469

Indent

FOOTED DISPLAY STAND
04753

300mm
55mm

Natural White Marble w/Metal Legs
9313996090452

Indent

TM

SERVE MARBLE
STUNNING AND ELEGANT, CHEF INOX SERVE MARBLE ADDS CHARACTER AND STYLE. MADE FROM 
NATURAL MARBLE, ITS COOL SURFACE WILL KEEP FOOD FRESH FOR LONG PERIODS. HAND CRAFTED 
AND HAND POLISHED, THIS BEAUTIFUL COLLECTION FEATURES UNIQUE MARKING, VEINING AND 
VARIATIONS IN COLOUR AND PATTERNS.
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TM

ENHANCE AND ELEVATE YOUR PRESENTATION WITH CHEF INOX SEAFOOD STANDS. CRAFTED 
FROM PREMIUM STAINLESS STEEL, THIS BEAUTIFUL COLLECTION IS AVAILABLE IN STAINLESS 
STEEL AND BRASS PVD COATED FINISHES, COMPLIMENTED WITH BLACK IRON ACCENTS.

STAINLESS
STEEL

FOOD
SAFE

HAND WASH  
RECOMMENDED

Non-porous and hygienic, our Food 
Safe products can be used for all 
manners of foodservice. Free from 
rust and corrosion, these products 
are ideal for long-term commercial 
environments.

Hand washing is recommended to 
preserve life and a new look and feel. 
Hand washing avoids scratching and 
abrasions and keeps original finishes 
in pristine condition for lasting visual 
appeal.

Designed for both form and function, 
Stainless Steel products are made 
from quality materials. Durable, 
practical, and dishwasher safe, our 
stainless steel products are made to 
last.
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ENHANCE AND ELEVATE YOUR PRESENTATION WITH CHEF INOX SEAFOOD STANDS. CRAFTED FROM 
PREMIUM STAINLESS STEEL, THIS BEAUTIFUL COLLECTION IS AVAILABLE IN STAINLESS STEEL AND 
BRASS PVD COATED FINISHES, COMPLIMENTED WITH BLACK IRON ACCENTS.

SEAFOOD STANDS

TM

Item Code  
Dimensions
Material
Barcode
Status

ROUND 2-TIER SEAFOOD STAND
06992

365 x 255mm
Stainless Steel/ Black Iron

9313996091633
Indent

ROUND 2-TIER SEAFOOD STAND
06993

365 x 255mm
Brass PVD Coated Stainless Steel / Black Iron

9313996091640
Stocked

2-TIER SEAFOOD STAND
06990

385 x 260 x 195mm
Stainless Steel/ Black Iron

9313996091602
Indent

Item Code  
Dimensions
Material
Barcode
Status

2-TIER SEAFOOD STAND
06991

385 x 260 x 195mm
Brass PVD Coated Stainless Steel / Black Iron

9313996091626
Indent

3-TIER SEAFOOD STAND
06994

640 x 560 x 230mm
Brass PVD Coated Stainless Steel / Black Iron

9313996091657
Indent

CHEF INOX - SEAFOOD STANDS
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TM

CHEF INOX SERVE HAMMERED SEAFOOD / SERVING BOWLS BLEND FUNCTIONALITY 
AND ARTISTRY. AVAILABLE IN 3 STUNNING FINISHES – SATIN, BRASS AND BLACK, THEIR 
DISTINCTIVE HAMMERED FINISH ADDS A RUSTIC ELEGANCE TO ANY SETTING. VERSATILE AND 
DURABLE, THIS COLLECTION OF SERVING BOWLS IS AVAILABLE IN 4 SIZES.

POWDER COATED 
ALUMINIUM

FOOD
SAFE

HAND WASH  
ONLY

Non-porous and hygienic, our Food 
Safe products can be used for all 
manners of foodservice. Free from 
rust and corrosion, these products 
are ideal for long-term commercial 
environments.

Handwash only, not dishwasher safe.
Hand washing is recommended to 
preserve life and a new look and feel. 
Hand washing avoids scratching and 
abrasions and keeps original finishes 
in pristine condition for lasting visual 
appeal.

Durable and hard-wearing, powder 
coating uses dry powder that is 
heat cured to create a resilient outer 
shell. Providing exceptional wear 
capabilities, long-lasting powder 
coating is available in satin, black and 
brass.
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Item Code  
Diameter
Height
Capacity
Barcode
Status

HAMMERED SERVING BOWL - BLACK HAMMERED SERVING BOWL - BRASS
06921

250mm
80mm
2.8Lt

9313996107815
Indent

06922
250mm
80mm
2.8Lt

9313996107822
Indent

06920
250mm
80mm
2.8Lt

9313996107808
Indent

HAMMERED SERVING BOWL - SATIN

Item Code  
Diameter
Height
Capacity
Barcode
Status

HAMMERED SERVING BOWL - BLACK HAMMERED SERVING BOWL - BRASS
06927

350mm
80mm
5.0Lt

9313996107877
Indent

06928
350mm
80mm
5.0Lt

9313996107884
Indent

06926
350mm
80mm
5.0Lt

9313996107860
Indent

HAMMERED SERVING BOWL - SATIN

CHEF INOX SERVE HAMMERED SEAFOOD / SERVING BOWLS BLEND FUNCTIONALITY AND ARTISTRY. 
AVAILABLE IN 3 STUNNING FINISHES – SATIN, BRASS AND BLACK, THEIR DISTINCTIVE HAMMERED 
FINISH ADDS A RUSTIC ELEGANCE TO ANY SETTING. VERSATILE AND DURABLE, THIS COLLECTION OF 
SERVING BOWLS IS AVAILABLE IN 4 SIZES.

HAMMERED BOWLS

TM

Item Code  
Diameter
Height
Capacity
Barcode
Status

HAMMERED SERVING BOWL - BLACK HAMMERED SERVING BOWL - BRASS
06924

300mm
80mm
4.0Lt

9313996107846
Indent

06925
300mm
80mm
4.0Lt

9313996107853
Indent

06923
300mm
80mm
4.0Lt

9313996107839
Indent

HAMMERED SERVING BOWL - SATIN

Item Code  
Diameter
Height
Capacity
Barcode
Status

HAMMERED SERVING BOWL - BLACK HAMMERED SERVING BOWL - BRASS
06930

400mm
80mm
8.0Lt

9313996107907
Indent

06931
400mm
80mm
8.0Lt

9313996107914
Indent

06929
400mm
80mm
8.0Lt

9313996107891
Indent

HAMMERED SERVING BOWL - SATIN

CHEF INOX - HAMMERED BOWLS



18

Item Code  
Dimensions
Height
Barcode
Status

ROUND RISER - MATT BLACK ROUND RISER - SATIN
06934

150 x 200mm
190mm

9313996107921
Indent

06932
150 x 200mm

190mm
9313996107921

Indent

06935
195 x 285mm

190mm
9313996107952

Indent

ROUND RISER - MATT BLACK

CHEF INOX SERVE RISERS OFFER A MODERN AND SOPHISTICATED TOUCH TO ANY BUFFET OR TABLE 
SETTING. CRAFTED FROM 18/0 STAINLESS STEEL AND AVAILABLE IN ELEGANT SATIN AND BOLD 
BLACK FINISHES, THESE RISERS ARE DESIGNED TO GIVE SERVING BOWLS ADDED HEIGHT, CREATING 
DYNAMIC LEVELS FOR FOOD PRESENTATION.

ROUND RISERS

TM

Item Code  
Dimensions
Height
Barcode
Status

ROUND RISER - SATIN
06933

195 x 285mm
190mm

9313996107938
Indent
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DESIGNED AND CREATED WITH THE PROFESSIONAL IN MIND, CHEF INOX DELIVERS A PREMIUM RANGE OF 
SERVINGWARE TO ENHANCE YOUR MENU PRESENTATION. USING ONLY THE HIGHEST QUALITY MATERIALS, 
THEY CREATE SERVING SOLUTIONS BUILT FOR LONG TERM COMMERCIAL USE.

KADAI SERVEWARE

TM

07493
230 x 77mm

3200ml
9313996107716

Stocked

BOWL W/ HANDLES

07492
210 x 67mm

2000ml
9313996107709

Stocked

BOWL W/ HANDLES

07491
160 x 55mm

900ml
9313996107693

Stocked

BOWL W/ HANDLES

Item Code  
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

07490
130 x 38mm

440ml
9313996107686

Stocked

BOWL W/ HANDLES

07496
170 x 50mm

790ml
9313996107761

Stocked

BOWL S/S
COPPER PLATE

07495
145 x 45mm

500ml
9313996396783

Indent

BOWL W/ HANDLES
S/S COPPER PLATE

07494
130 x 40mm

320ml
9313996107747

Indent

BOWL W/ HANDLES
S/S COPPER PLATE

Item Code  
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

07498
150 x 65mm

870ml
9313996107730

Stocked

HANDI BOWL S/S
COPPER PLATE

07497
130 x 55mm

420ml
9313996107723

Stocked

HANDI BOWL S/S
COPPER PLATE

Item Code  
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

BRING THE SPIRIT OF THE SEASIDE TO THE TABLE. THE CHEF INOX CONEY ISLAND RANGE OF 
SERVINGWARE DELIVERS A SENSE OF FUN WHILE ALSO BEING DURABLE AND PRACTICAL.

CONEY ISLAND SERVEWARE

Item Code  
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

MINI BOWL S/S  
STRAIGHT SIDED

MINI BOWL S/S  
STRAIGHT SIDED

78950
80 x 30mm

135ml
9313996108782

Indent

78951
100 x 30mm

225ml
9313996108768

Indent

78952
120 x 30mm

315ml
9313996108775

Indent

MINI BOWL S/S  
STRAIGHT SIDED

Item Code  
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

DOUBLE WALL BOWL S/SDOUBLE WALL BOWL S/S

70592
300 x 150ml

3.5Lt
9313996107013

Indent

70591
200 x 115mm

1.0Lt
9313996107006

Indent

70590
150 x 85mm

600ml
9313996106993

Indent

DOUBLE WALL BOWL S/S
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INTRODUCING THE KITCHENAID CAST IRON COLLECTION. ROBUST AND DURABLE, YET ELEGANT AND REFINED 
IT’S THE PERFECT MATCH OF STYLE AND PERFORMANCE. MADE OF HIGH-QUALITY CAST IRON, IT RETAINS HEAT 
EXTREMELY WELL: ONCE IT’S HEATED, IT STAYS HOT. PERFECT FOR SEARING, BROWNING OR FRYING FOOD, BUT 
ALSO GREAT FOR SLOW COOKING AND LONG SIMMERING – IT’S VERSATILE AND EASY TO USE.

CAST IRON

NEWNEW

ALMOND CREAM  
COVERED ROUND CASSEROLE

Item Code  
Diameter
Height
Capacity
Barcode
Status

CC006059
260mm
140mm

5.2Lt
4894871009356

Stocked

DRIED ROSE 
COVERED ROUND CASSEROLE

CC007431
260mm
140mm

5.2Lt
4894871026407

Stocked

EMPIRE RED 
COVERED ROUND CASSEROLE

CC006060
260mm
140mm

5.2Lt
4894871009332

Stocked

PISTACHIO 
COVERED ROUND CASSEROLE

Item Code  
Diameter
Height
Capacity
Barcode
Status

CC007434
260mm
140mm

5.2Lt
4894871026445

Stocked

NON-STICK INDUCTION
SUITABLE
Highly efficient, induction suitable 
cookware heats without using a 
traditional heating element. Induction 
suitable collections distribute heat 
evenly for optimal food service.

Durable and easy to clean, Non-stick 
utensils are designed to last. Hygienic 
and easy to maintain, Non-stick 
utensils can withstand extreme 
temperatures and are flexible to get 
into hard-to-reach places.

CAST IRON

Made of high-quality cast iron, it 
retains heat extremely well: once 
it’s heated, it stays hot. Perfect for 
searing, browning or frying food, but 
also great for slow cooking and long 
simmering – it’s versatile and easy 
to use. 
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CAST IRON FRENCH OVEN
DESIGNED TO MEET THE RIGOROUS DEMANDS OF THE TOUGHEST KITCHENS. INNOVATIVE BI-PLY CONSTRUCTION 
COMBINES AN EXTREMELY DURABLE HARD ANODISED EXTERIOR WITH PREMIUM 18/10 STAINLESS STEEL 
INTERIOR.

Item Code  
Diameter
Capacity
Colour
Barcode
Status

FRENCH OVEN
42373

240mm
3.5Lt

Mid Blue
9313617423737

Stocked

FRENCH OVEN
42370

280mm
6.5Lt

Mid Blue
9313617423706

Stocked

MAGNETIC TRIVET
42374

240mm
-

Acacia Wood
9313617423744

Stocked

MAGNETIC TRIVET
42375

280mm
-

Acacia Wood
9313617423751

Stocked

Item Code  
Diameter
Capacity
Colour
Barcode
Status
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SLOW COOKER
CREATE DELICIOUS, FAMILY-SIZED MEALS EFFORTLESSLY WITH OUR SLOW COOKER. IT OFFERS SLOW COOK, ROAST, 
BROWN/SAUTÉ, AND STEAM SETTINGS, AND AN EASY-TO-USE LCD SCREEN. THE STYLISH DESIGN COMPLEMENTS 
YOUR COUNTERTOP, AND CLEANUP IS A BREEZE WITH THE THERMOLON VOLT CERAMIC NON-STICK COATING.

Item Code  
Dimensions
Capacity
Colour
Barcode
Status

SLOW COOKER - BLACK
CC005723

275 x 397 x 547mm
6.0lt
Black

4895156697572
Stocked

SLOW COOKER - BLUE HAZE
CC005725

275 x 397 x 547mm
6.0Lt

Blue Haze
4894871022232

Stocked

SLOW COOKER - CLOUD CREAM
CC005724

275 x 397 x 547mm
6.0Lt

Cloud Cream
4894871022225

Stocked

Item Code  
Dimensions
Barcode
Status

GLASS LID FOR 
ELITE SLOW COOKER

CC005730 - 001
165 x 262 x 342mm

4894871001657
Stocked

INNER PAN FOR
ELITE SLOW COOKER

CC005732 - 001
123 x 261 x 369mm

4894871001671
Stocked

STEAM RACK FOR
ELITE SLOW COOKER

CC005734 - 001
55 x 195 x 279mm
4894871001695

Stocked

GRILL PAN
THE 6-IN-1 DESIGN LETS YOU GRILL, PANINI PRESS, HALF GRILL, HALF TEPPANYAKI, FLAT GRILL, AND FLAT 
TEPPANYAKI, ALL WITH EASY-TO-USE CONTROLS FOR ADJUSTABLE TIME AND TEMPERATURE SETTINGS. THE 
REVERSIBLE CAST ALUMINUM PLATES OPEN FLAT FOR EXTRA COOKING SPACE, AND CLEANUP IS EASY WITH THE 
THERMOLON VOLT CERAMIC NONSTICK COATING.

Item Code  
Dimensions
Capacity
Colour
Barcode
Status

CONTACT GRILL - BLACK
CC006848

231 x 412 x 399mm
27 x 30cm Plate Size

Black
4894871034341

Stocked

CONTACT GRILL - STAINLESS STEEL
CC006847

231 x 412 x 399mm
27 x 30cm Plate Size

Stainless Steel
4894871015319

Stocked

ELITE CONTACT GRILL WAFFLE PLATES
CC006848

312 x 85 x 318mm
-

Black
4894871036772

Stocked

PFAS FREEPFAS FREE
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TM

CHAFING DISHES & ACCESSORIES ARE IDEAL FOR BUFFETS AND SELF-SERVICE 
ENVIRONMENTS. IDEAL FOR SERVING FOOD AT THE CORRECT TEMPERATURE, THIS RANGE 
WITHSTANDS THE RIGOURS OF LONG-TERM COMMERCIAL USE.

18/0  
STAINLESS STEEL

INDUCTION 
SUITABLE

HAND WASH 
RECOMMENDED

Highly efficient, induction suitable 
cookware heats without using a 
traditional heating element. Induction 
suitable collections distribute heat 
evenly for optimal food service.

Hand washing is recommended to 
preserve life and a new look and feel. 
Hand washing avoids scratching and 
abrasions and keeps original finishes 
in pristine condition for lasting visual 
appeal.

Designed for both form and function, 
our 18/0 stainless steel is made from 
the highest quality materials. Durable, 
practical and dishwasher safe our 
stainless steel products are made to 
last whist also looking sophisticated 
and ageless.
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INDUCTION RANGE

TM

Item Code  
Shape
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

INDUCTION CHAFER W/ GLASS LID
54901

Rectangular 1/1
57cm x 46cm x 16cm

9Lt
9313996002110

Indent

INDUCTION CHAFER W/ GLASS LID
54902

Rectangular 1/2
45.5cm x 31.5cm x 16cm

4Lt
9313996002233

Indent

INDUCTION CHAFER W/ GLASS LID
54903

Rectangular 2/3
46cm x 41cm x 16cm

6Lt
9313996002097

Indent

Item Code  
Shape
Dimensions
Barcode
Status

INDUCTION CHAFER STAND
54901-S

Rectangular 1/1 to suit 54901
23cm x 37.4cm x 65.5cm

9313996002066
Indent

*fuel burner holders included

INDUCTION CHAFER STAND
54902-S

Rectangular 1/2 to suit 54902
23cm x 38.8cm x 40cm

9313996002240
Indent

*fuel burner holders included

INDUCTION CHAFER STAND
54903-S

Rectangular 2/3 to suit 54903
23.5cm x 37.5cm x 49.5cm

9313996002837
Indent

*fuel burner holders included

CHEF INOX - INDUCTION CHAFERS

FEATURES

1 18/8 Stainless Steel

2 Patented hydraulic system  
Durability: 200, 000 open tested  
Lid stay-open at 70o and 90o 
Quiet closing - beyond 70o closed

3 Replaceable Hydraulic Mechanism

4 Polished High Mirror surface

5 Encapsulated base ready 
for induction, electric 
heating plate and solid fuel

6 Condensation recirculating 
system & Toughened glass

7 Easy lift insert design

8 Adjustable balance bar

1

6

7
4

5

2

3

8
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54906
Round Large

50cm x 44cm x 19cm
6Lt

9313996003315
Indent

INDUCTION CHAFER  
W/ GLASS LID

54906-D
Round Large to suit 54906

Ø38.5 x 6.5cm
6Lt

9313996003902
Indent

DIVIDED PAN
SUIT/54906

54906-I
Round Large to suit 54906

Ø38.5 x 6.5cm
6Lt

9313996004190
Indent

ROUND INSERT PAN
SUIT/54906

Item Code  
Shape
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

54906-S
Round Large to suit 54906

23cm x 38cm x 38cm
-

9313996004282
Indent

*fuel burner holders included

INDUCTION  
CHAFER STAND

Item Code  
Shape
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

INDUCTION SOUP STATION W/ GLASS LID
54909

Round Large
46cm x 41cm x 29cm

11Lt
9313996040853

Indent

INSERT PAN SUIT/54909
54909-I

Round Large to suit 54909
22cm x 28.7cm x 28.7cm

11Lt
 

Indent

INDUCTION SOUP STATION STAND
54909-S

Round Large to suit 54909
18.5cm x 37.7cm x 37.7cm

-
9313996002288

Indent

CHAFING DISHES & ACCESSORIES ARE IDEAL FOR BUFFETS AND SELF-SERVICE ENVIRONMENTS. IDEAL FOR 
SERVING FOOD AT THE CORRECT TEMPERATURE, THIS RANGE WITHSTANDS THE RIGOURS OF LONG-TERM 
COMMERCIAL USE.

INDUCTION RANGE

TM

CHEF INOX - INDUCTION CHAFERS

Item Code  
Shape
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

INDUCTION CHAFER W/ GLASS LID
54905

Round Small
14cm x 37cm x 45.5cm

4Lt
9313996002844

Indent

INSERT PAN SUIT/54905
54905-I

Round Small to suit 54905
Ø33.5 x 6.5cm

4Lt
9313996002998

INDUCTION CHAFER STAND
54905-S

Round Small to suit 54905
23cm x 38cm x 38cm

-
9313996002158

Indent
*fuel burner holders included
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DELUXE RANGE

TM

Item Code  
Shape
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

DELUXE CHAFER W/ GLASS LID
54910

Rectangular 1/1
59.5cm x 45.5cm x 21cm

9Lt
9313996002707

Indent

DELUXE CHAFER W/ GLASS LID
54912

Rectangular 1/2
45.5cm x 32cm x 21.5cm

4Lt
9313996005180

Indent

DELUXE CHAFER W/ GLASS LID
54913

Rectangular 2/3
45.5cm x 41cm x 21cm

6Lt
9313996000123

Indent

Item Code  
Shape
Dimensions
Barcode
Status

DELUXE CHAFER STAND
54910-S

Rectangular 1/1 to suit 54910
24cm x 37cm x 48.5cm

9313996005128
Indent

*fuel burner holders included

DELUXE CHAFER STAND
54912-S

Rectangular 1/2 to suit 54902
16cm x 28cm x 40cm

9313996005197
Indent

*fuel burner holders included

DELUXE CHAFER STAND
54913-S

Rectangular 2/3 to suit 54913
16cm x 37cm x 41.5cm

9313996000642
Indent

*fuel burner holders included

CHEF INOX - DELUXE CHAFERS

FEATURES 

1 18/8 Stainless Steel

2 Patented hydraulic system  
Durability: 200, 000 open tested  
Lid stay-open at 60o and 90o 
Quiet closing - beyond 60o closed

3 Simple lid removal - easy clean, 
toughened glass

4 Polished High Mirror surface

5 Push pin to ease food pan 
lift

6

Encapsulated base ready 
for induction, electric 
heating and solid fuel

7

Adjustable balance bar

8 Spoon rest attachment 
included

4

8

6

5

7

2

3
1
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54916
Round Large

52cm x 46cm x 21cm
6Lt

9313996002509
Indent

DELUXE CHAFER  
W/ GLASS LID

54916-D
Round Large to suit 54916

Ø38.5 x 6.5cm
6Lt

9313996005203
Indent

DIVIDED PAN
SUIT/54916

54916-I
Round Large to suit 54916

Ø38.5 x 6.5cm
6Lt

9313996002530
Indent

ROUND INSERT PAN
SUIT/54916

Item Code  
Shape
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

54916-S
Round Large to suit 54916
16.5cm x 26.5cm x 40.5cm

-
9313996002547

Indent
*fuel burner holders included

DELUXE 
CHAFER STAND

Item Code  
Shape
Dimensions
Barcode
Status

DELUXE SOUP STATION STAND
54919-S

Round to suit 54919
18cm x 31cm x 43cm

9313996002585
Indent

CHAFING DISHES & ACCESSORIES ARE IDEAL FOR BUFFETS AND SELF-SERVICE ENVIRONMENTS. IDEAL FOR 
SERVING FOOD AT THE CORRECT TEMPERATURE, THIS RANGE WITHSTANDS THE RIGOURS OF LONG-TERM 
COMMERCIAL USE.

DELUXE RANGE

TM

CHEF INOX - DELUXE CHAFERS

54915
Round Small

47cm x 39cm x 21cm
4Lt

9313996000659
Indent

DELUXE CHAFER  
W/ GLASS LID

54915-D
Round Small to suit 54915

Ø33.5 x 6.5cm
4Lt

9313996002455
Indent

DIVIDED PAN
SUIT/54915

54915-I
Round Large to suit 54915

Ø33.5 x 6.5cm
4Lt

9313996002479
Indent

ROUND INSERT PAN
SUIT/54915

Item Code  
Shape
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

54915-S
Round Small to suit 54915

16cm x 27cm x 29cm
-

9313996002493
Indent

*fuel burner holders included

DELUXE 
CHAFER STAND
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ULTRA RANGE

TM

Item Code  
Shape
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

ULTRA CHAFER W/ GLASS LID
54920

Rectangular 1/1
59cm x 41cm x 20cm

9Lt
9313996002592

Indent

ULTRA CHAFER W/ GLASS LID
54921

Rectangular 1/2
41.5cm x 32.5cm x 20cm

4Lt
9313996002615

Indent

ULTRA CHAFER W/ GLASS LID
54923

Rectangular 2/3
41.5cm x 41cm x 20cm

6Lt
9313996002639

Indent

Item Code  
Shape
Barcode
Status

ULTRA CHAFER STAND
54920-S

Rectangular 1/1 to suit 54920
9313996002608

Indent
*fuel burner holders included

ULTRA CHAFER STAND
54921-S

Rectangular 1/2 to suit 54921
9313996002622

Indent
*fuel burner holders included

ULTRA CHAFER STAND
54923-S

Rectangular 2/3 to suit 54923
-

Indent
*fuel burner holders included

CHEF INOX - ULTRA CHAFERS

FEATURES 

1 18/8 Stainless Steel with 
toughened glass window

2 Patented spring system  
Lid stay-open at 60o and 90o 
Quiet closing - beyond 60o closed

3 Simple lid removal - easy clean

4 Mirror polished surface

5 Encapsulated base ready 
for induction, electric 
heating and solid fuel

6

Push pin to ease food 
pan lift

7

Condensation recirculating 
system & toughened glass 

8 Adjustable balance bar

1

Removable Lid 
To be taken out at 90 

degrees for easy cleaning

6

5

7

8
4

2

3
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54926
Round Large

48cm x 46cm x 19cm
6Lt

9313996005524
Indent

ULTRA CHAFER  
W/ GLASS LID

54926-D
Round Large to suit 54926

Ø38.5 x 6.5cm
6Lt

9313996005531
Indent

DIVIDED PAN
SUIT/54926

54926-I
Round Large to suit 54926

Ø38.5 x 6.5cm
6Lt

9313996005548
Indent

ROUND INSERT PAN
SUIT/54926

Item Code  
Shape
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

54926-S
Round Large to suit 54926
16.5cm x 26-5cm x 40.5cm

-
9313996005579

Indent
*fuel burner holders included

ULTRA 
CHAFER STAND

CHAFING DISHES & ACCESSORIES ARE IDEAL FOR BUFFETS AND SELF-SERVICE ENVIRONMENTS. IDEAL FOR 
SERVING FOOD AT THE CORRECT TEMPERATURE, THIS RANGE WITHSTANDS THE RIGOURS OF LONG-TERM 
COMMERCIAL USE.

ULTRA RANGE

TM

CHEF INOX - ULTRA CHAFERS

54925
Round Small

42cm x 39cm x 19cm
4Lt

9313996002653
Indent

DELUXE CHAFER  
W/ GLASS LID

54925-D
Round Small to suit 54925

Ø33.5 x 6.5cm
4Lt

9313996002660
Indent

DIVIDED PAN
SUIT/54925

54925-I
Round Small to suit 54925

Ø33.5 x 6.5cm
4Lt

9313996002677
Indent

ROUND INSERT PAN
SUIT/54925

Item Code  
Shape
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

54925-S
Round Small to suit 54925
22cm x 37.5cm x 37.5cm

-
9313996005050

Indent
*fuel burner holders included

ULTRA 
CHAFER STAND

54929
Round Large

41cm x 41cm x 29cm
11Lt

9313996005944
Indent

ULTRA SOUP STATION
W/ GLASS LID

54929-I
Round Large to suit 54929

Ø38.5 x 6.5cm
11Lt

9313996005951
Indent

ROUND INSERT PAN
SUIT/54929

54926-S
Round Large to suit 54926

22.5cm x 44cm x 45cm
-

9313996005579
Indent

*fuel burner holders included

ULTRA SOUP  
STATION STAND

Item Code  
Shape
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

54918
Stainless Steel

-
8Lt

9780201379624-
Indent

DELUXE JUICE  
DISPENSER W/BASE
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EQUIP YOUR KITCHEN WITH OUR HIGH-QUALITY BAKING SHEETS, PANS AND ROAST PANS. MADE 
FROM PREMIUM MATERIALS, THIS DURABLE RANGE INCLUDES A WIDE VARIETY OF FINISHES, 
GAUGES, AND SIZES SUITABLE FOR COMMERCIAL OR HOME USE.

PORCELAIN INSERTS

TM

93211
GN 1/1

53cm x 32.5cm x 6.5cm
-

54901, 54910, 54920
9313996006149

Indent

GASTRONORM DISH

93212
GN 1/2

32.5cm x 17.6cm x 6.5cm
-

54902, 54912, 54921
9313996002790

Indent

GASTRONORM DISH

93230
Round

32.5cm x 17.6cm x 6.5cm
-

54905, 54915, 54925
9313996002875

Indent

ROUND INSERT

Item Code  
Shape
Dimensions
Capacity
Suits
Barcode
Status

93231
Round

Ø33.7cm x 6.5cm
3.7Lt

54905, 54915, 54925
9313996002882

Indent

ROUND INSERT DIVIDED

CHAFING DISHES & ACCESSORIES ARE IDEAL FOR BUFFETS AND SELF-SERVICE 
ENVIRONMENTS. IDEAL FOR SERVING FOOD AT THE CORRECT TEMPERATURE, THIS RANGE 
WITHSTANDS THE RIGOURS OF LONG-TERM COMMERCIAL USE.

SERVING UTENSILS

TM

70291
240mm

Stainless Steel
9313996375085

Stocked

ALL PURPOSE TONG CAKE SCISSOR TONG SERVING TONG

Item Code  
Dimensions
Material
Barcode
Status

ELITE SALAD TONG

3068
180mm

18/0 Stainless Steel
9313996030687

Stocked

70285
240mm

Stainless Steel
9313996374613

Stocked

70202X
240mm

Stainless Steel
9313996702027

Stocked

CHEF INOX - SERVING UTENSILS
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209609
17mm
1.0Lt

8693357361300
Stocked

OIL & VINEGAR BOTTLE

209610
17mm
500ml

8693357361294
Stocked

OIL & VINEGAR BOTTLE

209635
31mm
345ml

8693357506879
Stocked

OIL & VINEGAR BOTTLE

Item Code  
Diameter
Capacity
Barcode
Status

ADD A TOUCH OF STYLE TO YOUR KITCHEN WITH THIS SLEEK SQUARE BOTTLE. IDEAL FOR SERVING HOMEMADE 
OILS, VINEGAR, AND SALAD DRESSINGS, ITS PERFECT SIZE MAKES IT EASY TO STORE IN THE FRIDGE OR KEEP 
WITHIN REACH ON YOUR KITCHEN COUNTER. 

HOMEMADE

204845
78mm
1.2Lt

8693357288096
Stocked

CARAFE

204844
63mm
700ml

8693357288102
Stocked

CARAFE

204843
50mm
360ml

8693357288119
Stocked

CARAFE

Item Code  
Diameter
Capacity
Barcode
Status

204842
50mm
195ml

8693357423114
Stocked

CARAFE

THIS ELEGANTLY SHAPED CARAFE IS IDEAL FOR YOUR DINNER TABLE AT HOME AND IS PERFECT FOR SERVING A 
VARIETY OF DRINKS. IT CAN ALSO BE USED FOR HOLDING FLOWERS OR OTHER DECORATIVE ITEMS. DESIGNED 
FOR FUNCTIONALITY IT PROVIDES A CLEAN AND SIMPLE SILHOUETTE.

VILLAGE

PASABAHCE - GLASS SERVEWARE
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205002
78 x 221 x 224mm

1.4Lt
8693357604933

Stocked

BOWL

205003
70 x 140 x 140mm

475ml
9414777050037

Stocked

BOWL

205001
50mm
360ml

8693357288119
Stocked

BOWL

Item Code  
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

205004
109mm
290ml

9414777050013
Stocked

ICE CREAM CUP

EXPERIENCE A CAPTIVATING FUSION OF FUNCTIONALITY AND MODERN DESIGN WITH PASABAHCE BOUQUET 
GLASSWARE. EACH PIECE BOASTS A CAPTIVATING SWIRL DESIGN, ADDING A TOUCH OF VISUAL INTRIGUE AND  
A DISTINCTIVE CHARACTER TO YOUR TABLE SETTING.

BOUQUET

209180
28 x 16.5cm

8693357609396
Stocked

RECTANGLE PLATE

209179
28 x 16.5cm

8693357609372
Stocked

DIVIDED RECTANGLE PLATE

209175
28 x 16.5cm

8693357609655
Stocked

OVAL PLATE

Item Code  
Dimensions
Barcode
Status

209176
28 x 16.5cm

8693357609679
Stocked

DIVIDED OVAL PLATE

PASABAHCE ELEGANT SERVEWARE IS WHERE TIMELESS DESIGN MEETS EVERYDAY FUNCTIONALITY. MADE 
FROM DURABLE, LEAD-FREE GLASS, EACH PIECE IS CRAFTED TO ENHANCE YOUR TABLE WITH UNDERSTATED 
SOPHISTICATION. ITS SLEEK, VERSATILE STYLE SUITS ANY OCCASION, FROM INTIMATE DINNERS TO FESTIVE 
CELEBRATIONS, LETTING YOUR CULINARY PRESENTATIONS TAKE CENTER STAGE. WITH PASABAHCE, YOU BRING 
BOTH BEAUTY AND PRACTICALITY TO YOUR SERVING ESSENTIALS.

ELEGANT

REYA IS AN ELEGANTLY DESIGNED GLASS DINNERWARE COLLECTION. INSPIRED BY THE SANSKRIT 
WORD FOR SUN, TO ADD SPARKLE TO EVERYDAY FAMILY LIFE. FEATURING EASY CLEANING 
FUNCTIONALITY FOR EVERYDAY USE. REYA WAS DESIGNED WITH MINIMAL CUTTING TEXTURE AND 
PATTERN TO ENSURE CONVENIENCE AND MORE IMPORTANTLY TO ALLOW FOOD TO BE THE CENTREPIECE.

REYA

Item Code  
Diameter
Barcode
Status

SALAD BOWL BOWL
209328
254mm

9414777093287
Stocked

209327
200mm

9414777093270
Stocked

209326
127mm

9414777093263
Stocked

BOWL
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THIS FIDO JAR IS IDEAL FOR STORING EVERYTHING FROM HOMEMADE PRESERVES AND JAMS TO 
SNACKS AND PANTRY STAPLES. FIDO STORAGE JARS HAVE AN AIRTIGHT BAIL AND SEAL CLOSURES 
TO HERMETICALLY SEAL OUT AIR AND MOISTURE. FROM FREEZER TO COUNTERTOP, USE THEM FOR DRY, 
FRESH OR LEFTOVER FOODS. THEY’RE ALSO GREAT AS GIFT CONTAINERS FOR HOMEMADE DELICACIES.

FIDO

PANDORA JAR & STOPPER BISTRO TWIST JUG
209440
93mm

-
8001133885306

Stocked

204835
-

1.0Lt
8004360092240

Stocked

209495
125mm

2.0Lt
8004360008029

Stocked

JAR

209494
106mm

1.5Lt
8004360008005

Stocked

JAR

209493
106mm

1.0Lt
8004360007985

Stocked

JAR

Item Code  
Diameter
Capacity
Barcode
Status

209668
98mm
1.0Lt

8004360093773
Stocked

JAR

209497
160mm

4.0Lt
8004360008067

Stocked

JAR

209496
140mm

3.0Lt
8004360008043

Stocked

JAR

Item Code  
Diameter
Capacity
Barcode
Status

209498
175mm

5.0Lt
8004360008081

Stocked

JAR

209492
106mm
750ml

8004360008104
Stocked

JAR

209491
106mm
500ml

8004360007961
Stocked

JAR

Item Code  
Diameter
Capacity
Barcode
Status
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THIS FIDO JAR IS IDEAL FOR STORING EVERYTHING FROM HOMEMADE PRESERVES AND JAMS TO SNACKS AND 
PANTRY STAPLES. FIDO STORAGE JARS HAVE AN AIRTIGHT BAIL AND SEAL CLOSURES TO HERMETICALLY SEAL 
OUT AIR AND MOISTURE. FROM FREEZER TO COUNTERTOP, USE THEM FOR DRY, FRESH OR LEFTOVER FOODS. 
THEY’RE ALSO GREAT AS GIFT CONTAINERS FOR HOMEMADE DELICACIES.

QUATTRO STAGIONI

209425
102mm

1.0Lt
8004360021721

Stocked

JAR

209449
110mm

2.0Lt
8004360093063

Stocked

JAR

209429
113mm

1.5Lt
8004360021738

Stocked

JAR

Item Code  
Diameter
Capacity
Barcode
Status

209447
110mm

3.8Lt
8004360093407

Stocked

JAR

209411
75mm
150ml

8004360030822
Stocked

JAR

209417
90mm
500ml

8004360020663
Stocked

JAR

209412
86mm
250ml

8004360020656
Stocked

JAR

Item Code  
Diameter
Capacity
Barcode
Status

209407NT
113mm
700ml

8004360075243
Stocked

JAR

209415
79mm
200ml

8004360085877
Stocked

JAR

209413
94mm
300ml

8004360036688
Stocked

AMPHORA JAR

209416
89mm
320ml

8004360085884
Stocked

JAR

Item Code  
Diameter
Capacity
Barcode
Status

209414
110mm
500ml

8004360039191
Stocked

AMPHORA JAR

209397
64mm
200ml

8004360078596
Stocked

BOTTLE

209435
55mm
1.0Lt

8001023656009
Stocked

BOTTLE

209398
74mm
400ml

8004360078657
Stocked

BOTTLE

Item Code  
Diameter
Capacity
Barcode
Status

209434
55mm
1.0Lt

8004360093711
Stocked

BOTTLE
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HIGH QUALITY  
NEW BONE CHINA

CHIP  
RESISTANT

HIGH GLOSS 
GLAZED FINISH
Each piece is hand-dipped into the 
glaze from top to bottom, leaving 
a single band or natural porcelain 
around the rim and base of each 
piece, with unique variations forming 
individual character.

Crafted in High Quality New Bone 
China, renowned for strength and 
durability.

ENTERTAIN WITH EASE. OUR SORRENTO COLLECTION OF MODERN, SOPHISTICATED SERVEWARE FEATURE 
BESPOKE FINISHES, VERSATILE FUNCTIONALITY AND TIMELESS DESIGNS. UNIQUE AND ELEGANT, 
SORRENTO IS NAMED AFTER THE CHIC COASTAL REGION RENOWNED FOR ITS DISTINCT BEAUTY. ITS MARBLE-
LIKE FINISH ELEVATES EVERY SETTING - EACH PIECE IS UNIQUE - CRAFTED FOR THE JOY OF ENTERTAINING.

SORRENTO

Item Code  
Dimensions
Barcode
Status

CHARGER/ SERVING PLATE SERVING BOWL
51108
30cm

9313617511083
Stocked

51107
25 x 6.5cm

9313617511076
Stocked

51105
20 x 8cm

9313617511052
Stocked

SERVING BOWL

Item Code  
Diameter
Barcode
Status

CONDIMENT BOWLS - SET 3 CONDIMENT BOWL
51104
11cm

9313617511045
Stocked

51102
9.5 x 5cm

9313617511021
Stocked

NEW!NEW!
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INTRODUCING TABLEKRAFT’S PRESENTATION COLLECTION, URBAN SERVE. THIS 
STUNNING RANGE FEATURES WARM WHITE HUES, ELEGANTLY BANDED WITH SUBTLE 
NEUTRALS. THE COLLECTION BOASTS FOOTED STANDS, IRREGULAR PLATTERS, WALLED 
PLATES AND INNOVATIVE SAUCE SOLUTIONS - PERFECT FOR IMPRESSIVE EVENT BUFFETS, 
BUSTLING BAKERIES, CHIC CAFES AND BEYOND. 

VITRIFIED 
PORCELAIN

HAND
GLAZED

DISHWASHER 
SAFE

Each piece is hand-dipped into the 
glaze from top to bottom, leaving 
a single band or natural porcelain 
around the rim and base of each 
piece, with unique variations forming 
individual character.

Dishwasher safe products are essential 
for any hospitality business. Our 
dishwasher safe items are guaranteed 
to stand up against everyday 
commercial use rigors without 
compromising their original lustre or 
finish.

Created in a two firing process, this 
porcelain becomes vitrified during 
the second firing, creating extremely 
durable dinner and serveware that 
stands up to repeated commercial use.
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INTRODUCING TABLEKRAFT’S PRESENTATION COLLECTION, URBAN SERVE. THIS STUNNING RANGE 
FEATURES WARM WHITE HUES, ELEGANTLY BANDED WITH SUBTLE NEUTRALS. THE COLLECTION BOASTS 
FOOTED STANDS, IRREGULAR PLATTERS, WALLED PLATES AND INNOVATIVE SAUCE SOLUTIONS - 
PERFECT FOR IMPRESSIVE EVENT BUFFETS, BUSTLING BAKERIES, CHIC CAFES AND BEYOND. 

URBAN SERVE

Item Code  
Dimensions
Barcode
Status

WHITE PEDESTAL DEEP PLATE WHITE PEDESTAL PLATE
908464

200 x 115mm
9313996396933

Indent

908461
290 x 147mm

9313996396943
Indent

908460
146 x 72mm

9313996396974
Indent

WHITE PEDESTAL PLATE

Item Code  
Dimensions
Barcode
Status

WHITE PEDESTAL FLARE BOWL WHITE PEDESTAL FLARE BOWL
908467

320 x 137mm
9313996396950

Indent

908466
157 x 95mm

9313996396981
Indent

Item Code  
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

WHITE UTENSIL HOLDER WHITE TALL CREAMER
908485

94 x 140mm
-

9313996397018
Indent

908489
97 x 142mm

650ml
9313996397001

Indent

908488
84 x 124mm

400ml
9313996396998

Indent

WHITE TALL CREAMER

TABLEKRAFT - URBAN SERVE
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INTRODUCING TABLEKRAFT’S PRESENTATION COLLECTION, URBAN SERVE. THIS STUNNING RANGE 
FEATURES WARM WHITE HUES, ELEGANTLY BANDED WITH SUBTLE NEUTRALS. THE COLLECTION BOASTS 
FOOTED STANDS, IRREGULAR PLATTERS, WALLED PLATES AND INNOVATIVE SAUCE SOLUTIONS - 
PERFECT FOR IMPRESSIVE EVENT BUFFETS, BUSTLING BAKERIES, CHIC CAFES AND BEYOND. 

URBAN SERVE

Item Code  
Dimensions
Barcode
Status

WHITE OVAL PLATE WHITE ROUND PLATE
908455

430 x 312 x 34mm
9313996396776

Indent

908450
310 x 30mm

9313996396790
Indent

908453
300 x 78mm

9313996396783
Indent

WHITE ROUND BOWL

Item Code  
Dimensions
Barcode
Status

WHITE RECTANGULAR PLATE SMALLWHITE RECTANGULAR PLATE LARGE
908458

460 x 265mm
9313996396875

Indent

908459
535 x 185mm

9313996396882
Indent

Item Code  
Dimensions
Spout
Barcode
Status

WHITE SERVICE BOWL W/ SPOUT WHITE SERVICE BOWL W/ SPOUT
908483

125 x 110 x 67mm
15mm

9313996396820
Indent

908482
105 x 93 x 56mm

12mm
9313996396837

Indent

908481
93 x 80 x 48mm

13mm
9313996396844

Indent

WHITE SERVICE BOWL W/ SPOUT

TABLEKRAFT - URBAN SERVE
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INTRODUCING ARTISINAL BUFFET ITEMS IN NEW SIGNATURE COLOUR CANVAS TO 
TABLEKRAFT ARTISTICA. EACH PIECE, CAREFULLY CRAFTED IN PORTUGAL, INVITES YOU 
TO SHARE - EVOKING THE SENSE OF LOVE THAT MEALTIMES, EVENTS AND EATING WITH 
FAMILY BRINGS. COLOUR CANVAS UNDERLAYS DEEP GREENS AND BLUES THROUGH 
NEUTRAL TAUPE, WITH EVERY ORGANICALLY GLAZED ITEM POSESSING ITS OWN UNIQUE 
CHARACTER.

FINE
STONEWARE

SCRATCH 
RESISTANT

DISHWASHER 
SAFE

Guaranteed to look new time and 
again, our scratch resistance glaze 
withstands abrasion caused by cutlery, 
stacking, and industrial dishwasher 
use. Its long lasting glaze allows you 
to showcase all food styles for many 
years of service.

Dishwasher safe products are essential 
for any hospitality business. Our 
dishwasher safe items are guaranteed 
to stand up against everyday 
commercial use rigors without 
compromising their original lustre or 
finish.

Durable and practical, our Commercial 
Stoneware is high fired for maximum 
strength and endurance. Able to 
withstand the rigours of a professional 
kitchen, our robust stoneware is 
microwave and dishwasher safe.
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INTRODUCING ARTISINAL BUFFET ITEMS IN NEW SIGNATURE COLOUR CANVAS TO TABLEKRAFT ARTISTICA. 
EACH PIECE, CAREFULLY CRAFTED IN PORTUGAL, INVITES YOU TO SHARE - EVOKING THE SENSE OF LOVE 
THAT MEALTIMES, EVENTS AND EATING WITH FAMILY BRINGS. COLOUR CANVAS UNDERLAYS DEEP GREENS 
AND BLUES THROUGH NEUTRAL TAUPE, WITH EVERY ORGANICALLY GLAZED ITEM POSESSING ITS OWN 
UNIQUE CHARACTER.

ARTISTICA

Item Code  
Dimensions
Barcode
Status

CANVAS ROUND COUPE  
SERVE BOWL

CANVAS ROUND COUPE  
SERVE BOWL

99837
360 x 50mm

-
Indent

99836
450 x 60mm

-
Indent

Item Code  
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

CANVAS DEEP SERVING BOWLCANVAS DEEP SERVING BOWL
99835

270 x 100mm
2100ml

-
Indent

99834
330 X 130mm

4600ml
-

Indent
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INTRODUCING ARTISINAL BUFFET ITEMS IN NEW SIGNATURE COLOUR CANVAS TO TABLEKRAFT ARTISTICA. 
EACH PIECE, CAREFULLY CRAFTED IN PORTUGAL, INVITES YOU TO SHARE - EVOKING THE SENSE OF LOVE 
THAT MEALTIMES, EVENTS AND EATING WITH FAMILY BRINGS. COLOUR CANVAS UNDERLAYS DEEP GREENS 
AND BLUES THROUGH NEUTRAL TAUPE, WITH EVERY ORGANICALLY GLAZED ITEM POSESSING ITS OWN 
UNIQUE CHARACTER.

ARTISTICA

99839
300 x 300mm

-
Indent

CANVAS SQUARE
OVEN DISH

99840
250 x 250mm

-
Indent

CANVAS SQUARE
OVEN DISH

99841
200 x 200mm

-
Indent

CANVAS SQUARE
OVEN DISH

Item Code  
Dimensions
Barcode
Status

99843
90 x 90mm

-
Indent

CANVAS SQUARE
OVEN DISH

Item Code  
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

CANVAS ROUND CUTLERY HOLDERCANVAS JUG
99847

140 x 125mm
-
-

Indent

99833
125 x 75mm

450ml
-

Indent

TABLEKRAFT - ARTISTICA

99832
360 x 150mm

-
Indent

CANVAS  
RECTANGULAR TRAY

99842
240 x 120mm

-
Indent

CANVAS RECTANGLE 
OVEN DISH

99846
390 x 185mm

-
Indent

CANVAS RECTANGLE 
PLATE W/ RIM

Item Code  
Dimensions
Barcode
Status

99845
310 x 205mm

-
Indent

CANVAS RECTANGLE 
PLATE W/ RIM
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EMILE HENRY’S ‘DELIGHT’ TAGINE IS PERFECT TO CREATE DELICIOUS TRADITIONAL 
RECIPES FOR TAGINES AND OTHER SIMMERED DISHES -ON ALL TYPES OF HEAT 
SOURCES (INCLUDING INDUCTION) AND IN THE OVEN- FOR 6 TO 8 SERVINGS.

INNOVATIVE
CERAMIC

NON-STICK
GLAZE

DISHWASHER 
SAFE

The naturally non-stick glaze makes 
it easy to clean (dishwasher proof). 
Handmade and carefully checked in 
Emile Henry’s Burgundy workshops, 
the ‘Delight’ Tagine is guaranteed for 5 
years.

Emile Henry products are very easy to 
clean by hand or dishwasher.  
Burnt-on residue may be removed by  
pre-soaking the cookware for 10 
minutes.

Made from the latest innovative 
ceramic, it is lighter than a classic 
tagine and highly reactive for 
browning. It also diffuses the heat 
evenly for gentle simmering, bringing 
out the delicate flavours of the 
ingredients.
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EMILE HENRY’S TAGINE IS PERFECT TO CREATE DELICIOUS TRADITIONAL MEALS ON ALL TYPES OF HEAT 
SOURCES (INCLUDING INDUCTION) AND IN THE OVEN- FOR 6 TO 8 SERVINGS. THE LIDS UNIQUE SHAPE 
HELPS CIRCULATE STEAM, KEEPING FOOD TENDER AND MOIST.

TAGINE

EH7A6632
320mm

4.0Lt
3289310025584

Stocked

DELIGHT INDUCTION  
TAGINE - SLATE

EH7A6626
260mm

2.0Lt
3289310025850

Stocked

DELIGHT SMALL INDUCTION
TAGINE - SLATE

Item Code  
Diameter
Capacity
Barcode
Status

EH795632
320mm

3.0Lt
3289317956324

Stocked

TAGINE 32CM 
CHARCOAL

EH795626
270mm

1.8Lt
3289317956263

Stocked

TAGINE SMALL 27CM
CHARCOAL

EH345632
320mm

3.0Lt
3289313456323

Stocked

TAGINE 32CM 
BURGUNDY

Item Code  
Diameter
Capacity
Barcode
Status

TAGINE SMALL
BURGUNDY

EH735632
320mm

3.0Lt
3289317356322

Stocked

TAGINE 32CM 
OCEAN BLUE

EH735626
270mm

1.8Lt
3289317356261

Stocked

TAGINE SMALL
OCEAN BLUE

INDUCTIONINDUCTION INDUCTIONINDUCTION

THESE ELEGANT STORAGE BOWLS COMBINE NATURAL MATERIALS AND INNOVATIVE DESIGN TO KEEP PRODUCE 
FRESH. THE CORK LID DOUBLES AS A FRUIT BOWL, WHILE THE CERAMIC BASE STORES ROOT VEGETABLES. CORK’S 
ANTIFUNGAL PROPERTIES PREVENT MOISTURE AND REPEL FRUIT FLIES, A TRICK PASSED DOWN BY FRENCH 
GRANDMOTHERS.

STORAGE BOWL

Item Code  
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

DEEP STORAGE BOWL - TRUFFLE DEEP STORAGE BOWL - MATTE CHALK

EH108764
185 x 270 x 270mm

4.7Lt
3289311087642

Stocked

EH718764
185 x 270 x 270mm

4.7Lt
3289317187643

Stocked

EH718765
155 x 360 x 360mm

-
3289317187650

Stocked

LARGE STORAGE BOWL - TRUFFLE

EH345626
270mm

1.8Lt
3289313456262

Stocked
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OUR COLOURFUL OIL CRUET ADDS A VIBRANT TOUCH TO YOUR COUNTERTOP OR TABLE. IT FEATURES AN ANTI-
DRIP POURER, WHILE PROTECTING OLIVE OIL FROM LIGHT TO PRESERVE ITS FLAVOUR.

OIL CRUET

Item Code  
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

OIL CRUET - CLAY OIL CRUET  - BURGUNDY

EH340215
240 x 75 x 75mm

400ml
3289313402153

Stocked

EH020215
240 x 75 x 75mm

400ml
3289310202152

Stocked

EH710215
240 x 75 x 75mm

400ml
3289317102158

Stocked

OIL CRUET - TRUFFLE

BRING STYLE AND VIBRANT COLOURS TO THE TABLE WITH THE NEW EMILE HENRY SALAD BOWL. RECOGNIZABLE 
FOR ITS ORIGINAL SHAPE WITH ROUNDED CORNERS, THE SALAD BOWL IS EXTREMELY VERSATILE, FOR 
SERVING CLASSIC CAESAR OR GREEK SALAD, SIMPLE GREEN OR PASTA SALAD, HOT RICE AND MORE.

SALAD BOWL

Item Code  
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

SALAD BOWL - CLAY

EH026594
140 x 220 x 220mm

3.5Lt
3289310265942

Stocked

EH766594
140 x 220 x 220mm

3.5Lt
3289317665943

Stocked

SALAD BOWL - TOSCANE

EMILE HENRY’S BREAD BOX, MADE FROM NATURAL 
MATERIALS, REGULATES HUMIDITY TO KEEP BREAD FRESH 
LONGER. IT FITS MULTIPLE BREAD TYPES AND SIZES, WHILE 
ITS COMPACT, TIMELESS DESIGN SUITS ANY COUNTERTOP.

BREAD BINS
THE CERAMIC CHEESE BOX KEEPS 
CHEESE FRESH AND DOUBLES AS A 
SERVING PLATTER WHEN FLIPPED. 
ITS FLAT LID ALLOWS STACKING, AND 
SIDE GRIPS MAKE IT EASY TO HANDLE.

CHEESE BOX

EH718750
355 x 245 x 158mm

6.8Lt
3289317187506

Stocked

BREAD BIN - TRUFFLE

EH028750
355 x 245 x 158mm

6.8Lt
3289310287500

Stocked

BREAD BIN - CLAY

EH348750
355 x 245 x 158mm

6.8Lt
3289313487754

Stocked

BREAD BOX  - BURGUNDY

Item Code  
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

CHEESE BOX - TRUFFLE

EH718760
110 x 205 x 310mm

3.5Lt
3289317187605

Stocked
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HERITAGE BAKEWARE IS CRAFTED FROM HIGH-QUALITY STONEWARE, BUILT TO DELIVER 
EVEN HEAT DISTRIBUTION FOR PERFECTLY COOKED FOOD EVERY TIME. FROM BEAUTIFUL 
CAKES TO JUICY ROASTS, THESE DISHES HANDLE IT ALL. HERITAGE BAKEWARE ISN’T JUST 
ABOUT PERFORMANCE. THE TIMELESS DESIGN COMPLEMENTS ANY KITCHEN, MAKING 
THEM A WELCOME ADDITION TO YOUR COUNTER.

HIGH QUALITY
STONEWARE

EVEN HEAT
DISTRIBUTION

DISHWASHER 
SAFE
Dishwasher safe products are essential 
for any hospitality business. Our 
dishwasher safe items are guaranteed 
to stand up against everyday 
commercial use rigors without 
compromising their original lustre or 
finish.

Durable and practical, our Commercial 
Stoneware is high fired for maximum 
strength and endurance. Able to 
withstand the rigours of a professional 
kitchen, our robust stoneware is 
microwave and dishwasher safe.

Crafted from high-quality stoneware, 
built to deliver even heat distribution 
for perfectly cooked food every time.
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HERITAGE BAKEWARE IS CRAFTED FROM HIGH-QUALITY STONEWARE, BUILT TO DELIVER EVEN HEAT 
DISTRIBUTION FOR PERFECTLY COOKED FOOD EVERY TIME. FROM BEAUTIFUL CAKES TO JUICY ROASTS, 
THESE DISHES HANDLE IT ALL. BUT HERITAGE BAKEWARE ISN’T JUST ABOUT PERFORMANCE. THE TIMELESS 
DESIGN COMPLEMENTS ANY KITCHEN, MAKING THEM A WELCOME ADDITION TO YOUR COUNTER.

HERITAGE

W8012
75 x 185 x 280mm
9414001028955

Stocked

MIXING BOWL 28CM

W8011
130 x 260 x 256mm

9414001028948
Stocked

MIXING BOWL 26CM

W8010
120 x 240 x 240mm

9414001028931
Stocked

MIXING BOWL 24CM

Item Code  
Dimensions
Barcode
Status

W8009
105 x 210 x 210mm

9414001028924
Stocked

MIXING BOWL 21CM

W8007
78 x 220 x 318mm
9414001028900

Stocked

RECTANGLE BAKER 31CM

W8006
75 x 192 x 280mm
9414001028894

Stocked

RECTANGLE BAKER 28CM

W8005
75 x 180 x 250mm
9414001028887

Stocked

RECTANGLE BAKER 24CM

Item Code  
Dimensions
Barcode
Status

W8004
75 x 240 x 240mm

9414001028870
Stocked

SQUARE BAKER 24CM

W8013
130 x 190 x 250mm

1.9Lt
9414001028962

Stocked

BATTER BOWL 

W8002
70 x 100 x 100mm

-
9414001028856

Stocked

RAMEKIN 10X7CM

W8001
60 x 80 x 80mm

-
9414001028849

Stocked

RAMEKIN 8X6CM

Item Code  
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

W8008
70 x 100 x 100mm

-
9414001028917

Stocked

BOWLS 10CM - SET 4

NEW!NEW!

WILTSHIRE - HERITAGE BAKEWARE
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OFFERING A HARMONIOUS BLEND OF CONTEMPORARY CHARM AND PRACTICAL 
FUNCTIONALITY, TABLEKRAFT AMBIENCE IS A TESTAMENT TO MODERN LUXURY AND 
INNOVATIVE AUSTRALIAN DESIGN. IT’S NOT JUST A LAMP BUT A STATEMENT PIECE THAT 
ELEVATES ANY SPACE WITH ITS MINIMALISTIC AESTHETIC. THIS LUXURY LED LAMP 
STANDS OUT FOR ITS EXQUISITE DESIGN, WHICH MARRIES SIMPLICITY WITH ELEGANCE.

ELECTROPLATED 
METAL FINISH

TOUCH 
ACTIVATION

USB-C  
CHARGING

Touch-activated table lamps operate 
on technology that makes it possible 
to turn the light on or off and adjust 
brightness levels simply by touching 
a designated part of the lamp, often 
the base or a specific area on its body. 
This feature eliminates the need for 
traditional switches, making these 
lamps especially useful in dark places, 
creating the perfect ambience.

USB-C charging allows faster charging 
times, making it more efficient for 
users who need to recharge their 
lamps quickly. Additionally, the 
reversible design of the USB-C 
connector makes it easier to plug 
in, enhancing the user experience 
by eliminating the guesswork of the 
correct orientation.

Electroplated metal finish is a process 
where a metal object is coated with 
a thin layer of another metal using 
electrical current. This technique 
is commonly used for decorative 
purposes, corrosion resistance, and 
to improve hardness and durability of 
the object. The result is a uniformly 
coated, smooth, and highly reflective 
surface that enhances the appearance 
and extends the lifespan.
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Item Code  
Dimensions
Operating Time

Charging Time
Barcode
Status

THEA CORDLESS LED LAMP
BRUSHED COPPER

AURA CORDLESS LED LAMP
BRUSHED BRASS

1000130
90 x 205mm

Low: 40-50 hours
Medium: 18-20 hours

High: 10-12 hours
7-8 hours

9313996110006
Stocked

1000121
90 x 210mm

Low: 40-50 hours
Medium: 18-20 hours

High: 10-12 hours
7-8 hours

9313996109987
Stocked

1000122
90 x 210mm

Low: 40-50 hours
Medium: 18-20 hours

High: 10-12 hours
7-8 hours

9313996109994
Stocked

THEA CORDLESS LED LAMP
OXIDE BLACK

OFFERING A HARMONIOUS BLEND OF CONTEMPORARY CHARM AND PRACTICAL FUNCTIONALITY, 
TABLEKRAFT AMBIENCE IS A TESTAMENT TO MODERN LUXURY AND INNOVATIVE AUSTRALIAN DESIGN. 
IT’S NOT JUST A LAMP BUT A STATEMENT PIECE THAT ELEVATES ANY SPACE WITH ITS MINIMALISTIC 
AESTHETIC. THIS LUXURY LED LAMP STANDS OUT FOR ITS EXQUISITE DESIGN, WHICH MARRIES 
SIMPLICITY WITH ELEGANCE.

AMBIENCE TABLE LAMPS NEW!NEW!

Item Code  
Dimensions
Operating Time
Charging Time
Barcode
Status

STELLA CORDLESS LED LAMP
BRUSHED BRASS

CHARLOTTE CORDLESS LED LAMP
OXIDE BLACK

1000142
80 x 200mm
15-24 hours

7-8 hours
9313996110051

Stocked

1000180
89 x 130mm
15-20 hours

6-7 hours
9313996110068

Stocked

1000182
89 x 130mm
15-20 hours

6-7 hours
9313996110075

Stocked

STELLA CORDLESS LED LAMP
OXIDE BLACK

TABLEKRAFT - AMBIENCE TABLE LAMPS
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STYLISH AND SOPHISTICATED GUEST AMENITIES. WITH A DEEP UNDERSTANDING OF  
THE ACCOMMODATION AND HOSPITALITY MARKETS, NOBLE & PRICE HAVE DEVELOPED A 
SUPERIOR COLLECTION TO ENSURE YOUR GUESTS STAY EXCEEDS THEIR EXPECTATIONS.

RESPONSIBLE
DEVELOPMENT

PACKAGING IS 
RECYCLED BOARD

12 MONTH
WARRANTY

Functional and sustainable, this 
collection is packaged using 
recycled board. Embracing our 
responsibility to make a positive 
future change, this packaging 
minimises its environmental impact.

Our appliances come with guarantees 
that cannot be excluded under the 
Australian Consumer Law. The 
manufacturer warrants the Luxury 
Hair Dryer to be free from defects in 
materials for 12 months from the date 
of purchase.

Embracing our responsibility to make a 
positive change for the future, Noble & 
Price continually adopt practices to help 
protect our environment. Developing 
products with lower wattage, recyclable 
packaging and smarter manufacturing 
processes reduce our carbon footprint.
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APPLIANCES
EFFORTLESSLY COMPLEMENTING ANY INTERIOR OR DÉCOR, THIS RANGE FEATURES SLEEK COLOURS, 
BRILLIANT METALLICS AND CLASSIC FINISHES. THIS RANGE INCLUDES KETTLES, PERFECT FOR YOUR  
MORNING COFFEE OR TOASTERS FOR A QUICK BREAKFAST ON THE GO.

Item Code  
Capacity
Material
Imput Power
Voltage
Additiona 
 
 

Barcode
Status

9000-11
1.7Lt

White Polypropylene Finish
1850-2200W

220-240V 50/60HZ
Auto Shut-Off with Dry Boil 

Protection 
 

9313996011419
Indent

COMPACT CORDLESS KETTLE
9000-12

0.8Lt
Matt Black Polypropylene Finish

1000-1200W
220-240V 50/60HZ

Double-Wall Stainless Steel Interior 
Auto Shut-Off with Dry Boil 

Protection
Boil Time: 4 minutes & 20 seconds

9313996011426
Indent

COMPACT CORDLESS KETTLE
9000-10

1.2Lt
Stainless Steel Finish

1000-1350W
220-240V 50/60HZ

Auto Shut-Off with Dry Boil 
Protection 

 

9313996011402
Indent

COMPACT CORDLESS KETTLE
9000-06
4-Slices

Stainless Steel Finish
1400-1600W

220-240V 50/60HZ
Defrost & Reheat Settings

7 Colour Options for Toasting
2 Removable Crumb Trays 

9313996011365
Indent

LUXURY 4-SLICE TOASTER
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Item Code  
Dimensions
Colour
Material
Barcode
Status

9000-24
445 x 230 x 12mm

Birch
Wood / Chrome
9313996011679

Indent

HOOK HANGER STANDARD HOOK HANGER WITH CLIPS HOOK HANGER STANDARD HOOK HANGER WITH CLIPS
9000-23

445 x 250 x 12mm
Birch

Wood / Chrome
9313996011662

Indent

9000-21
445 x 230 x 12mm

Black
Wood / Chrome
9313996011501

Indent

9000-20
445 x 250 x 12mm

Black
Wood / Chrome
9313996011495

Indent

9000-22
380 x 130 x 13mm

Black
Satin / Chrome

 
 
 

9313996011570
Indent

HOOK HANGER PADDED

ROOM ACCESSORIES
STYLISH AND CONVENIENT, NOBLE & PRICE COLLECTION OF WARDROBE SUPPLIES BRING YOUR  
IN-ROOM SERVICE TO THE NEXT LEVEL. FROM CLOTHING HANGERS TO IRONING EQUIPMENT, THIS RANGE  
IS DESIGNED WITH LONG-LASTING IN-ROOM USE IN MIND.

STEAM IRON
9000-16

-
Black

1600W
220-240V 50/60HZ 

Adjustable Temperature 50-220oC 
Self Clean 

Automatic Shut Off
9313996011464

Indent

Item Code  
Dimensions
Colour
Additional

Barcode
Status

9000-04
235 x 275mm

9.8Lt
Black Polypropylene Insert
with Stainless Steel Frame

9313996011198
Indent

ROUND BIN SET 2pc
9000-03

235 x 175 x 280mm
8.8Lt

Black Polypropylene Insert
with Stainless Steel Frame

9313996011167
Indent

RECTANGULAR BIN SET 2pc
9000-01

205 x 295mm
9.0Lt

Black Polypropylene Insert
with Stainless Steel Lid

9313996011082
Indent

ROUND BIN WITH SWING TOP
9000-02

305 x 245 x 292mm
2 x 3.8Lt

Black Leatherette 
with 2 x Metal Inserts

9313996011150
Indent

RECYCLE WASTE BIN
Item Code  
Dimensions
Capacity
Material 

Barcode
Status

LUXURY HAIR DRYER
9000-14

-
Black

1800-2000W
220-240V 50/60HZ 

2 Heat / Speed Settings
Cold Shot Button

Includes Concentrator Nozzle
9313996011440

Indent
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Item Code  
Dimensions
Colour
Material
Barcode
Status

9000-101
215 x 160 x 20mm

Black
Polypropylene

9313996061742
Indent

INROOM AMENITIES TRAY

9000-102
245 x 180 x 20mm

Black
Polypropylene

9313996061759
Indent

INROOM AMENITIES TRAY
9000-103

345 x 240 x 20mm
Black

Polypropylene
9313996061766

Indent

INROOM AMENITIES TRAY

9000-104
400 x 290 x 22mm

Black
Polypropylene

9313996061773
Indent

INROOM AMENITIES TRAY

9000-100
205 x 105 x 20mm

Black
Polypropylene

9313996061735
Indent

INROOM AMENITIES TRAY

ROOM ACCESSORIES
STYLISH AND CONVENIENT, NOBLE & PRICE COLLECTION OF WARDROBE SUPPLIES BRING YOUR  
IN-ROOM SERVICE TO THE NEXT LEVEL AND ADD THE FINISHING TOUCH TO ANY ROOM.

Item Code  
Dimensions
Colour
Additional
Barcode
Status

STYLISH AND FUNCTIONAL, ROOM SERVICE TRAYS DELIVER MEALS AND BEVERAGES EASILY AND 
ELEGANTLY. THE WARM NATURAL LOOK OF THE MANGOWOOD ADDS STUNNING VISUAL APPEAL WHILE 
ITS STRENGTH AND DURABILITY WITHSTAND DAILY COMMERCIAL USE.

ROOM SERVICE TRAYS

TM

Item Code  
Dimensions
Material
Barcode
Status

ROOM SERVICE TRAY DARK  
MANGOWOOD W/ ALUMINIUM HANDLES

4505
620 x 400 x 50mm

Mangowood
9313996048880

Stocked

4506
620 x 400 x 50mm

Mangowood
9313996045063

Stocked

ROOM SERVICE TRAY 
DARK MANGOWOOD

LUGGAGE RACK
4507-BK

620x460x430mm
Black

9313996045087
Indent

LUGGAGE RACK
4507-C

620x460x430mm
Chrome

9313996045094
Indent

Item Code  
Dimensions
Colour
Barcode
Status
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TWIN BROTHERS ANTONY AND RICHARD JOSEPH FOUNDED JOSEPH JOSEPH WITH THE AIM 
OF REVOLUTIONISING TASKS IN THE HOME AND MAKING THE EVERYDAY MORE EFFICIENT.  
JOSEPH JOSEPH IS PROUD TO CELEBRATE 20 YEARS OF INNOVATION.
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ARC BINS
THIS STREAMLINED, CIRCULAR BIN HAS A LARGE PEDAL THAT FITS NEATLY WITHIN THE FOOTPRINT OF THE 
BIN, MAKING IT EASY TO OPEN AND SAVING VALUABLE FLOOR SPACE. IT ALSO FEATURES A HANDY STORAGE 
COMPARTMENT FOR LINER ROLLS, A SOFT-CLOSE LID WITH A FINGERPRINT-PROOF COATING AND INTEGRATED 
ODOUR CONTROL VIA A REPLACEABLE FILTER IN THE LID. IT HAS AN EASY-EMPTY REMOVABLE BUCKET AND IS 
COMPATIBLE WITH JOSEPH JOSEPH IW9 CUSTOM-FIT LINERS.

30150
746 x 390 x 390mm

Stainless Steel
30Lt

5028420012668
Stocked

ARC 30L BIN
STAINLESS STEEL

30151
468 x 310 x 310mm

Carbon Steel
10Lt

5028420012675
Stocked

ARC 10L BIN 
CARBON BLACK

30152X
468 x 310 x 310mm

Stainless Steel
10Lt

5028420012682
Stocked

ARC 10L BIN
STAINLESS STEEL

30149
746 x 390 x 390mm

Carbon Steel
30Lt

5028420012651
Stocked

ARC 30L BIN 
CARBON BLACK

Item Code  
Dimensions
Material
Capacity
Barcode
Status

BATHROOM
THIS VERSATILE CADDY HAS BEEN DESIGNED TO BETTER ORGANISE YOUR BATHROOM SPACE. IT’S DIVIDED INTO 
A RANGE OF COMPARTMENTS OF VARYING SHAPE, SIZE AND DEPTH TO COPE WITH STORING A WIDE VARIETY 
OF GROOMING ESSENTIALS. PERFECT FOR KEEPING SMALLER ITEMS SUCH AS SCISSORS, BRUSHES, DEODORANTS, 
DENTAL FLOSS AND MAKE-UP NEAT AND TIDY AND EASY TO FIND. IT FEATURES A NON-SLIP BASE AND A SILKY SMOOTH 
MATT FINISH.

70599
140 x 179 x 95mm
5028420009569

Stocked

EASYSTORE LARGE 
TOOTHBRUSH CADDY - BLACK

70598
136 x 95 x 94mm
5028420009552

Stocked

EASYSTORE TOOTHBRUSH 
CADDY - BLACK

70597
445 x 108 x 108mm

5028420009545
Stocked

FLEX TOILET  
BRUSH - BLACK

70600
252 x 122 x 123mm
5028420009576

Stocked

EASYSTORE BATHROOM 
CADDY - BLACK

Item Code  
Dimensions
Barcode
Status
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LAUNDRY
THIS CONDENSED BOARD TAKES IRONING CONVENIENCE TO WHOLE NEW LEVEL WITH ITS INNOVATIVE DESIGN. FOR A 
START, IT FOLDS NEATLY IN HALF AND COMES WITH ITS OWN HANGING HOOK THAT CAN BE MOUNTED ONTO A WALL 
OR DOOR, MAKING IT REALLY COMPACT AND EASY TO STORE. IT ALSO FEATURES A SPECIAL COMPARTMENT FOR 
STORING YOUR IRON, WHICH SAVES VALUABLE SPACE ELSEWHERE AND KEEPS EVERYTHING YOU NEED FOR THIS 
HOUSEHOLD CHORE TOGETHER IN ONE PLACE. SET-UP IS FAST AND EASY TOO, WITH ITS QUICK RELEASE LOCKING 
TOGGLE AND FOLDING LEGS WITH NON-SLIP FEET.

Item Code  
Dimensions
Colour
Barcode
Status

50010
485 x 370 x 150mm

Black / Blue
5028420004007

Stocked

POCKET PLUS FOLDING
TABLE-TOP IRONING BOARD

MAKEUP
KEEP COSMETICS AND ACCESSORIES ORGANISED WITH THIS PRACTICAL BUT STYLISH CADDY. IT FEATURES A MIX OF 
DEEP AND SHALLOW COMPARTMENTS FOR STORING A VARIETY OF ITEMS SUCH AS MAKE-UP BRUSHES, MASCARAS 
AND EYE-SHADOWS, PLUS A DRAWER FOR THINGS LIKE COTTON WOOL PADS, COTTON BUDS OR MAKE-UP SPONGES. 
THE DRAWER HAS AN EASY-PULL TAB TO OPEN AND A SELF-LOCATING, MAGNETIC CLOSURE. PERFECT FOR STORING 
A WIDE RANGE OF ITEMS, THE DESIGN IS FINISHED WITH A CHROME-PLATED BADGE DETAIL.

Item Code  
Dimensions
Barcode
Status

VIVA COSMETIC ORGANISER
W/ DRAWER - SHELL

VIVA TIERED COSMETIC 
ORGANISER - SHELL

75002
120 x 180 x 114mm
5028420004373

Stocked

75004
128 x 200 x 198mm

5028420004397
Stocked

75005
127 x 304 x 197mm
5028420004403

Stocked

VIVA LARGE COSMETIC ORGANISER
W/ REMOVABLE MIRROR - SHELL

Item Code  
Dimensions
Colour
Barcode
Status

50054
525 x 235 x 42mm

Ecru
5028420505412

Stocked

SWIFT IRONING MAT - ECRU SCATTER
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PRODUCING RICH FLAVOURS, BREW INFUSION RANGE OF PLUNGERS & TEAPOTS BREW YOUR 
PERFECT POT. INFUSION ALLOW YOU TO CONTROL YOUR COFFEE OR TEA’S STRENGTH AND 
TASTE, GIVING YOU AN EXPERT BLEND EVERY TIME.

BOROSILICATE
GLASS

ERGONOMICALLY
DESIGNED

HANDWASH 
RECOMMENDED
Brew Infusion is made to the strict 
quality standards of Tomkin, Australia’s 
leading hospitality supplier. We 
recommend, where possible, to wash 
with warm soapy water and leave to 
air dry.

Highly durable and thermal shock 
resistant, Borosilicate Glass is 
resistant to extreme temperature 
changes. This range can go from 
the freezer to boiling water without 
cracking, making this collection 
perfect for commercial use.

Designed for comfortability and ease 
of use, our collections of ergonomically 
designed products provide an 
enjoyable experience for the user. 
Sleek and durable, these ranges are 
created for long-term comfort and use.
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INFUSION
PRODUCING RICH FLAVOURS, BREW INFUSION RANGE OF PLUNGERS & TEAPOTS BREW YOUR PERFECT POT. 
INFUSION ALLOW YOU TO CONTROL YOUR COFFEE OR TEA’S STRENGTH AND TASTE, GIVING YOU AN EXPERT 
BLEND EVERY TIME.

BW9120
150 x 110 x 134mm

Glass
600ml

9313996183291
Stocked

INFUSION TEAPOT
W/ VERTICAL STRIPES

BW9122
136 x 100 x 140mm

Glass
600ml

9313996183314
Stocked

INFUSION TEAPOT 
W/ SCREW INFUSER

BW9121
103 x 112 x 165mm

Glass
600ml

9313996183307
Stocked

INFUSION TEAPOT
W/ PP LID

BW9123
104 x 147 x 200mm

Glass
800ml

9313996183338
Indent

INFUSION TEAPOT
W/ INFUSER

Item Code  
Dimensions
Material
Capacity
Barcode
Status

Item Code  
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

INFUSION DOUBLE WALL
GLASS 2PC SET

INFUSION DOUBLE WALL
GLASS 2PC SET

BW9100
75 x 80 x 150mm

80ml
9313996389877

Stocked

BW9101
100 x 82 x 82mm

220ml
9313996183277

Stocked

BW9102
150 x 85 x 85mm

400ml
9313996183284

Stocked

INFUSION DOUBLE WALL
GLASS 2PC SET

Item Code  
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

COFFEE PLUNGER BLACK COFFEE PLUNGER BLACK

8828
165 x 80 x 120mm

350ml
9414777088283

Stocked

8829
200 x 125 x 110mm

600ml
9414777088290

Stocked

8830
220 x 150 x 110mm

1.0Lt
9414777088306

Stocked

COFFEE PLUNGER BLACK
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PRODUCING RICH FLAVOURS, BREW INFUSION RANGE OF PLUNGERS & TEAPOTS BREW YOUR 
PERFECT POT. INFUSION ALLOW YOU TO CONTROL YOUR COFFEE OR TEA’S STRENGTH AND 
TASTE, GIVING YOU AN EXPERT BLEND EVERY TIME.

BOROSILICATE
GLASS

ERGONOMICALLY
DESIGNED

Highly durable and thermal shock 
resistant, Borosilicate Glass is 
resistant to extreme temperature 
changes. This range can go from 
the freezer to boiling water without 
cracking, making this collection 
perfect for commercial use.

Designed for comfortability and ease 
of use, our collections of ergonomically 
designed products provide an 
enjoyable experience for the user. 
Sleek and durable, these ranges are 
created for long-term comfort and use.

DISHWASHER 
SAFE
Dishwasher safe products are essential 
for any hospitality business. Our 
dishwasher safe items are guaranteed 
to stand up against everyday 
commercial use rigors without 
compromising their original lustre or 
finish.
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COFFEE
TO MAKE THAT DELICIOUS ESPRESSO AT HOME, USE THE TRAMONTINA ITALIAN ESPRESSO POT WITH NYLON 
HANDLE. WITH IT, YOU GUARANTEE INTENSE FLAVOR AND A VERY SPECIAL TEXTURE. IT IS MADE OF ALUMINUM 
AND HAS A NYLON HANDLE FOR YOUR SAFETY, A MATERIAL THAT REDUCES HEAT TRANSFER. IT IS ALSO VERY 
VERSATILE AND CAN BE USED ON GAS, ELECTRIC AND VITROCERAMIC STOVETOPS. 

Item Code  
Dimensions
Capacity
Material
Barcode
Status

ITALIAN ESPRESSO COFFEE 
MAKER, 6 CUP

COMPACT ABS 
COFFEE GRINDER

61769010
208 x 78 x 146mm

-
ABS

7891116171271
 Stocked

61768010
202 x 105 x 164mm

320ml
Aluminium Body, Nylon Handle & Knob

7891116171288
 Stocked

61768020
202 x 105 x 164mm

320ml
Aluminium Body, Nylon Handle & Knob

7891116171295
 Stocked

ITALIAN ESPRESSO COFFEE 
MAKER BLACK, 6 CUP

Item Code  
Dimensions
Capacity
Barcode
Status

DOUBLE WALL COFFEE
CUP W/ HANDLE - SET 2

DOUBLE WALL ESPRESSO 
GLASS - SET 2

38370381
8.3 x 16 x 8.6mm

85ml
9336895006676

Stocked

38368251
11.3 x 22.1 x 10.3mm

250ml
9336895006652

Stocked

38369331
13.5 x 20.3 x 10.8mm

330ml
9336895006669

Stocked

DOUBLE WALL LATTE
CUP - SET 2

TRAMONTINA - COFFEE
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